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Staráme sa o svetové zdroje  
Resourcing the world
Poslanie skupiny Veolia
Spoločnosť Veolia pôsobí v oblasti vodárenstva, odpadového hospodárstva a energetiky. Jej aktivity sú zamerané na služby  
pre životné prostredie. Veolia sa podieľa na ochrane životného prostredia a na hospodárskom rozvoji, usiluje sa o udržateľný 
rozvoj pri hospodárení s prírodnými zdrojmi, zúčastňuje sa na boji proti zmene klímy a znečisťovaniu životného prostredia, dbá 
o zachovanie biodiverzity a zlepšovanie zdravia a kvality života obyvateľstva. 

Naše hodnoty
Základnými hodnotami spoločnosti Veolia sú ZODPOVEDNOSŤ, SOLIDARITA, REŠPEKT, INOVÁCIE a ORIENTÁCIA NA ZÁKAZNÍKA. 
Tvoria piliere, na ktorých je postavená ekonomická, sociálna a environmentálna výkonnosť celej skupiny.

Kódex etického správania
Etický kódex skupiny Veolia zabezpečuje, že vo všetkých jej spoločnostiach sú dodržiavané firemné hodnoty a pravidlá správania 
skupiny, medzinárodné iniciatívy, do ktorých je zapojená, predovšetkým projekt Global Compact v rámci OSN, ktorého cieľom 
je dodržiavať univerzálne princípy v oblasti ľudských práv, pracovných štandardov a životného prostredia, ďalej medzinárodná 
legislatíva týkajúca sa ľudských práv, smernice OECD pre nadnárodné podniky a národná legislatíva jednotlivých krajín,  
kde skupina pôsobí. Skupina Veolia pritom zachováva tieto základné princípy s prihliadnutím na kultúrnu rozmanitosť a dbá 
na ochranu životného prostredia.
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Vážení klienti, obchodní partneri, vážení akcionári,

ako generálny riaditeľ skupiny Veolia Energia na Slovensku mám česť zhodnotiť uplynulý rok 2015, 
jeho najvýznamnejšie udalosti a predložiť vám výročnú správu o činnosti, aktivitách a hospodárení 
spoločnosti C - Shop, spol. s r.o., patriacej do skupiny Veolia Energia.   

Skupina Veolia Energia na Slovensku zabezpečuje dodávku tepla a teplej vody prostredníctvom systémov centrálneho zásobovania 
teplom takmer 100 000 domácnostiam v 27 mestách a obciach, medzi ktoré patria Bratislava, Senec, Vráble, Vrbové, Žiar nad Hronom, 
Brezno, Lučenec, Poprad, Košice, Kráľovský Chlmec a ďalšie. Skupina poskytuje aj celý rad podporných služieb pre 59 priemyselných 
klientov a úspešne rozvíja projekty energetickej efektívnosti. Veolia Energia zamestnáva na Slovensku 780 ľudí. To všetko znamená 
veľký záväzok. Voči našim klientom – odberateľom, životnému prostrediu, voči našim zamestnancom. 

Aj počas roka 2015 sme sa prostredníctvom každodennej práce našich zamestnancov usilovali byť spoľahlivým a konštruktívnym 
partnerom pre mestá, obce, priemyselných klientov a ostatných zákazníkov, ktorí nám s dôverou zverili do prevádzky svoje tepelné 
hospodárstva alebo využívali naše služby. 

Za uplynulé roky sa v sektore energetiky stali najpoužívanejšími výrazmi „optimalizácia“ a „efektívnosť“. Práve v pojme „efektívnosť“ 
spočíva podstata aj budúcnosť našich aktivít. Pretože byť efektívnym znamená byť strategicky mysliacim, dobre zorientovaným 
a dostatočne rýchlym, aby sa dosiahol čo najväčší účinok každého nášho kroku. Takými sme my, ale aj naši zákazníci a toto si uve-
domujeme pri našej práci každý deň. 

S cieľom modernizovať technológie a rozvody a zvýšiť účinnosť tepelnotechnických zariadení sme v rámci skupiny v roku 2015 investo-
vali do obnovy takmer 7 miliónov eur. Podarilo sa nám tým skvalitniť naše služby, dosiahnuť významné úspory pre vás, našich zákazní-
kov, a zároveň znížiť dosah našich činností na životné prostredie. Aj vďaka týmto opatreniam každoročne významne znižujeme emisie 
skleníkových plynov. 

V tejto súvislosti by som chcel vysloviť vďaku kolegom za úspešné obhájenie auditu IMS a získanie nových certifikátov na ďalšie tri roky. 
Tento rok bola príprava intenzívnejšia, keďže sme boli úspešne certifikovaní na normu ISO 50 001, ktorou sa zaväzujeme zlepšovať našu 
energetickú hospodárnosť. 

Prostredníctvom garantovaných energetických služieb (tzv. EPC kontraktov) úspory energií klientom nielen prinášame, ale aj zmluvne 
garantujeme. V roku 2015 sme si pripísali ďalší úspech v tejto oblasti, keď sme vyhrali tender pre stredné školy v Šamoríne. Naša skupina 
je zároveň poskytovateľom historicky prvého EPC kontraktu na Slovensku a v súčasnosti realizujeme najväčšiu EPC zmluvu na Slovensku 
pre VÚC Košice. EPC projekty sú dnes vyhľadávané najmä preto, lebo zákazník neinvestuje vlastné prostriedky a úspory klientovi zmluvne 
garantujeme v priebehu celej dĺžky kontraktu. Veolia Energia ponúka EPC projekty ako komplexnú službu vrátane prevádzky a údržby, 
monitoringu a vyhodnocovania, čo nás odlišuje od mnohých „naoko“ konkurentov. 

V priebehu roka sme úspešne zavŕšili zmenu obchodného mena, ktorá súvisela so zmenou akcionárskej štruktúry Dalkie, a od 1. sep-
tembra aj všetky dcérske spoločnosti Dalkie na Slovensku pôsobia pod značkou Veolia Energia. So zmenou mena sa nám podarilo 
naštartovať väčšiu integráciu našich aktivít v rámci skupiny Veolia. Svedčí o tom príkladná spolupráca, či už s našimi českými, 
alebo slovenskými kolegami v obchode, prevádzke, nákupe, ľudských zdrojoch a mnohých ďalších oblastiach. V tomto úsilí budeme 
pokračovať všade tam, kde to dáva zmysel.  

Teší ma naša angažovanosť v oblasti spoločenskej zodpovednosti. Do nášho vzdelávacieho projektu, ktorého cieľom je vytvárať a prehlbo-
vať pozitívny vzťah detí k životnému prostrediu, sa v tomto školskom roku prihlásilo viac ako 3 100 žiakov základných škôl z celého Slo-
venska. Realizuje sa pod záštitou Ministerstva životného prostredia SR a  v školskom roku 2015/2016 sme sa venovali téme biodiverzity. 
Počas desaťročnej tradície sme oslovili a formovali vzťah k životnému prostrediu u viac ako 40 000 žiakov základných škôl na celom Slovensku.

Naša Nadácia Veolia Slovensko si tento rok pripomína okrúhle 10. výročie. Počas svojej existencie podporila 169 projektov v celkovej sume 
takmer 450 000 eur v oblasti sociálnej výpomoci, vzdelávania, kultúry a životného prostredia predovšetkým v mestách, kde pôsobí naša 
skupina. Svoju pomoc rovnako venovala aj zamestnancom skupiny, ktorí sa ocitli v neľahkých životných situáciách.  

Našich klientov môžem ubezpečiť, že aj v nasledujúcom období sa budeme držať našich základných hodnôt a princípov a napĺňať 
tak hlavné poslanie skupiny „byť spoľahlivým partnerom pre tepelný komfort a úspory energií“.  

Prajem vám príjemné čítanie a zostávam s úctou,

Miroslav Kot
generálny riaditeľ 

1.	ÚVODNÉ	SLOVO



5

2. IDENTIFIKAČNÉ	
	 ÚDAJE	SPOLOČNOSTI

NÁZOV SPOLOČNOSTI: 

C - Shop, spol. s r.o. 

SÍDLO SPOLOČNOSTI:

Einsteinova 25, Bratislava 851 01,  
Slovenská republika

PRÁVNA FORMA: 

Spoločnosť s ručením obmedzeným 

IDENTIFIKAČNÉ ČÍSLO: 

31 362 028 

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri 
Okresného súdu Bratislava I, Vložka číslo:  6083/B

DÁTUM ZALOŽENIA: 

24. 11. 1993 

ZÁKLADNÉ IMANIE: 

6 639 EUR 

AKCIE: 

Veolia Energia Slovensko, a. s., (predtým Dalkia a. s.)
so sídlom Einsteinova 25, Bratislava 851 01,
je 100%-ným akcionárom našej spoločnosti.

Medzinárodné	aktivity	skupiny	Dalkia	sa	v	júli	minulého	roka	plne	začlenili	do	skupiny	Veolia.	Z	tohto	
dôvodu	sa	 aj	na	Slovensku	zmenila	 akcionárska	 štruktúra	Dalkie	 a	 od	23.	 januára	2015	 i	 obchodné	
meno	materskej	spoločnosti.	 

Spoločnosť počas roka 2015 nenadobudla vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné 
podiely materskej účtovnej jednotky. Spoločnosť nebola činná v oblasti výskumu a vývoja. Spoločnosť nemá organizačnú 
zložku v zahraničí.
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3. ŠTATUTÁRNE 
	 ORGÁNY	SPOLOČNOSTI
Orgány spoločnosti k 31.12.2015:

KONATELIA

Miroslav Kot

Fréderic Jacq
Skončenie funkcie: 20.06.2016

Jérôme Olivier Valette 
Vznik funkcie: 20.06.2016

Každý z konateľov je oprávnený konať v mene 
spoločnosti samostatne.
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Spoločnosť C – Shop, spol. s r.o.  je dcérskou spoločnosťou skupiny Veolia Energia Slovensko, ktorá je súčasťou nadnárodného 
koncernu Veolia. Prostredníctvom vzájomne sa dopĺňajúcich odvetví skupina Veolia vo svete navrhuje a realizuje riešenia, ktoré 
prispievajú k udržateľnému využitiu zdrojov a k rozvoju miest a priemyslu v nasledujúcich oblastiach:

• manažment vodohospodárskych služieb

• manažment energetických služieb

• manažment odpadového hospodárstva

Na Slovensku pôsobí skupina Veolia v oblasti vodohospodárskych a energetických služieb

V každej krajine Veolia prezentuje všetky svoje aktivity aj na jednej spoločnej webovej stránke.
Na Slovensku je to www.veolia.sk.

Voda Energia

Počet zákazníkov: 
157 923

Počet zásobovaných obyvateľov : 
962 696

Počet  zamestnancov: 
1 611

Obrat: 
81,3 mil.eur   

 

Počet zákazníkov (CZT, priemysel, 
energetické služby):  2 103

Počet domácností  
zásobovaných teplom: 98 171

Počet  zamestnancov: 
780 

Obrat: 
116,8 mil.eur

KĽÚČOVÉ ÚDAJE: VEOLIA NA SLOVENSKU

Údaje sú za rok 2015.

4. SKUPINA VEOLIA 
 NA SLOVENSKU
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Skupina Veolia Energia je jedným z najväčších výrobcov a dodávateľov tepla v Slovenskej republike. V tejto oblasti pôsobí na Slo-
vensku od roku 1992. Vďaka silnému medzinárodnému zázemiu poskytuje efektívne energetické riešenia a širokú paletu služieb 
s vysokým štandardom nárokov na ochranu životného prostredia.

Aktivity skupiny Veolia Energia na Slovensku
Prostredníctvom samostatných spoločností, skupina Veolia Energia na Slovensku zabezpečuje prevádzku, údržbu a moderni- 
záciu tepelnotechnických zariadení (TTZ) a dodávku tepla a teplej úžitkovej vody (TÚV) pre mestské časti Petržalka, Dúbravka,  
Podunajské Biskupice v Bratislave a pre mestá Senec, Vrbové, Vráble, Lučenec, Žiar nad Hronom, Brezno, Poprad, Kráľovský Chlmec,  
Košice a pre viaceré malé mestá v regióne východného Slovenska.

Pre mestskú časť Petržalka, najväčšiu bytovú štvrť v strednej Európe, zabezpečuje dodávku tepla a TÚV už takmer 15 rokov. 
Významnou fázou modernizácie systému CZT v Petržalke bola inštalácia kogeneračných jednotiek a výroba elektrickej energie  
a tepla vysoko účinnou kombinovanou výrobou (VÚ KVET) v 18 existujúcich kotolniach.

Veolia Energia pôsobí aj v oblasti energetických služieb a technickej správy budov. Poskytuje technickú správu budov pre Trnavský  
samosprávny kraj ale aj napr. facility management administratívneho areálu Digital Park v Bratislave.

Prostredníctvom spoločnosti Veolia Energia Komfort Košice, a.s., zabezpečuje pre Košický samosprávny kraj najväčší projekt energe- 
tickej efektívnosti (EPC) v sektore verejnej správy na Slovensku.

Služby pre priemyselných klientov zabezpečuje prostredníctvom dcérskych spoločností SLOVEO a.s. a Veolia Utilities Žiar  
nad Hronom, a.s. V prípade prvej spoločnosti ide o komplexnú ponuku služieb a správy budov v areáli výrobného závodu auto- 
mobilky Peugeot Citroën Automobiles, PCA Slovakia, s.r.o., v Trnave, ktorá umožňuje klientovi presunúť všetky aktivity mimo 
jeho hlavnej činnosti a zveriť ich do rúk odborníkom. Spoločnosť Veolia Utilities Žiar nad Hronom, a.s., zabezpečuje výrobu  
a dodávku energií a médií pre priemyselných klientov v areáli ZSNP v Žiari nad Hronom aj prostredníctvom progresívnej techno- 
lógie splyňovania biomasy.

Spoločnosť C - bau, spol. s r.o. zabezpečuje odborné poradenstvo, koordináciu a technickú podporu dcérskym prevádzkovým 
spoločnostiam. Sústreďuje a vymieňa know-how a najlepšie skúsenosti nielen v rámci národných aktivít skupiny Veolia Energia 
na Slovensku, ale prostredníctvom tímu odborníkov i v rámci celého koncernu Veolia.

Spoločnosť C - Shop, spol. s r.o. centralizuje nákup a zásobovanie celej skupiny Veolia Energia na Slovensku. Hlavným cieľom  
je zabezpečiť dodávku tovarov a služieb pre celú skupinu v najlepších cenách, termínoch a v najlepšej kvalite.

Prostredníctvom spoločností RSB - Roľnícka spoločnosť Brodské, s.r.o., a Biomass Energy Corporation, a. s., rozšírila oblasť svojho  
podnikania aj na produkciu biomasy formou pestovania energetických rastlín.

Skupina má za cieľ predvídať neprestajne sa vyvíjajúce potreby a požiadavky klientov, optimalizovať technickú, ekonomickú  
a environmentálnu prevádzku zverených zariadení a pritom sa snažiť uplatňovať využívanie obnoviteľných zdrojov energie.
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Spoločnosť C - Shop, spol. s r.o., so sídlom v Bratislave je dcérskou spoločnosťou Veolia Energia Slovensko, a. s. (predtým Dalkia a.s.). 
Na Slovensku pôsobí od roku 1993. 

Spoločnosť sa orientuje na dodávku technologických zariadení pre energetický sektor, najmä:
• v oblasti dodávok kotlov, rekuperátorov, čerpadiel, predizolovaných potrubných komponentov,     
 výmenníkových staníc, komponentov pre riadiace systémy, a ďalšie,
• v oblasti dodávok materiálov nevyhnutných pre opravy a údržbu tepelno-energetických zariadení.

Zaoberá sa aj nákupom a predajom palív (čierne a hnedé uhlie, piliny, biomasa - drevná štiepka, atď.) hlavne pre spoločnosti 
pôsobiace v energetickom sektore.

V oblasti služieb spoločnosť zabezpečuje:
• outsourcing obslužných činností súvisiacich so skladovým hospodárstvom v celom rozsahu     
 (nákup, dodávka, skladovanie, skladová evidencia, výdaj, starostlivosť o zásoby, analytika zásob a nákupov a pod.),
• sprostredkovateľskú činnosť pri zabezpečovaní nákupu tovarov a služieb pre spoločnosti skupiny Veolia Energia na Slovensku,
• komplexné poradenstvo v oblasti verejného obstarávania vrátane organizovania verejných súťaží, užších súťaží,   
 rokovacích konaní a iných foriem obstarávania podľa zákona 25/2006 Z.z..

Kľúčové ukazovatele  
(C – Shop, spol. s r.o.)

OBRAT (v tis. eur) 13 932  

POČET KLIENTOV 16

POČET ZAMESTNANCOV 32

5. PROFIL 
	 SPOLOČNOSTI
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Naše hodnoty
Aktívne sa podieľame na budovaní spoločnosti  

so zodpovedným prístupom k trvalo udržateľnému rozvoju.

ZODPOVEDNOSŤ
SOLIDARITA

REŠPEKT
INOVÁCIE

ORIENTÁCIA 
NA ZÁKAZNÍKA

Hľadáme individuálne riešenia pre 
všetky situácie a potreby našich 

zákazníkov a partnerov.

Dodržujeme zákony, 
interné pravidlá skupiny 
a rešpektujeme ostatných.

Navrhujeme trvalo udržateľné riešenia  
pre našich zákazníkov, životné  

prostredie a celú spoločnosť. 

Stále zvyšujeme efektivitu a kvalitu poskytovaných služieb.
Počúvame našich zákazníkov a naše know-how využívame  

na to, aby sme splnili ich očakávania.
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6.	SPRÁVA	O	PODNIKATEĽSKEJ	
	 ČINNOSTI	A	STAVE	JEJ	MAJETKU

6.1.	Naše	služby
Hlavným cieľom spoločnosti C - Shop, spol. s r.o. je zabezpečiť včasné a kvalitné dodávky tovaru a poskytnutie služieb pre maximálnu 
spokojnosť svojich klientov.

Predaj služieb

V porovnaní s predchádzajúcim rokom vzrástli tržby z predaja služieb z 3,90 mil. eur na 5,51 mil. eur.  

Predaj tovaru

Tržby z predaja tovaru vzrástli oproti predošlému roku z 8,17 mil. eur na 8,42 mil. eur a obchodná marža spoločnosti (tržby 
z predaja tovaru po odpočítaní nákladov na predaný tovar) poklesla o 432 tis. eur. Hlavným dôvodom je najmä zvýšenie nákladovej 
ceny biomasy. Rozhodujúcu časť obratu tvorili dodávky v rámci podnikov v skupine Veolia Energia na Slovensku (65,59 %), 
a to najmä predaj paliva do Veolia Utilities Žiar nad Hronom, a.s.

Podobne ako v predchádzajúcom roku, spoločnosť C - Shop, spol. s r.o. pokračovala v spolupráci s externými zákazníkmi (mimo 
skupinu Veolia Energia na Slovensku). 

Pre spoločnosť je dôležité, že svojim interným zákazníkom (v rámci skupiny Veolia Energia na Slovensku), ako aj externým dokáže 
ponúknuť kvalitné zabezpečenie materiálových potrieb a podporných služieb, ktoré zvyšujú kvalitu spolupráce s odberateľmi 
spoločnosti.
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6.2.	Inovácie	
Investičná činnosť 
V roku 2015 boli zrealizované aktivity za 152 tis. eur. Ide o zabezpečenie investície pre skladovanie biomasy v Medzeve 
a v Dobšinej. 

Energetický audit 
Zákon o energetickej efektívnosti č. 321/2014 Z. z. ustanovuje povinnosť pre podnikateľov, ktorí nie sú podľa európskej definície 
malým alebo stredným podnikom, vykonávať energetický audit a aktualizovať ho každé 4 roky. 
Spoločnosť C - Shop, spol. s r.o., preto v zmysle tejto zákonnej povinnosti vykonala energetický audit. Audit obsahuje súbor 
navrhovaných opatrení, ktoré majú odporúčací charakter, a bude slúžiť ako podklad pri tvorbe investičného plánu na nasledujúce 
obdobie.  
 
Spolupráca so sesterskou spoločnosťou C - bau, spol. s r.o. 
V priebehu roku 2015 išlo najmä o nákup materiálu a tovaru na investičné akcie, údržbu a opravy vykonávané spoločnosťou 
C - bau, spol. s r.o.
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6.3.	Zodpovednosť	
Skupina Veolia sa aktívne podieľa na budovaní spoločnosti presadzujúcej zásady 
udržateľného rozvoja a prijíma plnú zodpovednosť za interný a externý dosah svojich aktivít. 
Vo svojej každodennej činnosti presadzuje zodpovedný prístup voči svojim zamestnancom 
a k životnému prostrediu.

Ľudské zdroje
C - Shop, spol. s r.o. patrí medzi stabilných zamestnávateľov. K 31. 12. 2015 zamestnávala 32 zamestnancov.

Nástrojom realizácie sociálnej politiky je čerpanie sociálneho fondu, ktorý naša spoločnosť tvorí z nákladov a zo zisku. Tvorba 
sociálneho fondu v roku 2015 bola na úrovni 11 601 eur a čerpanie predstavovalo 11 427 eur. Medzi prioritné oblasti využívania 
prostriedkov z fondu patrí príspevok na stravovanie, pracovné jubileá, podpora zamestnancom v ťažkých životných situáciách 
a regeneračný balíček.

Spoločnosť tiež poskytuje riaditeľské voľno zamestnancom pri príležitosti Dňa energetikov a pri výročí vstupu SR do EÚ. 

Vzdelávanie a rozvoj
Vzdelávanie a rozvoj zamestnancov patria k dôležitým úlohám v oblasti ľudských zdrojov. Systematický prístup prináša výhody 
tak pre zamestnancov, ako i pre spoločnosť prostredníctvom zvyšovania odbornosti, ale aj motivácie a stability zamestnancov. 
Celkové náklady na vzdelávanie dosiahli v roku 2015 výšku 10 438 eur, pričom väčšinu tvorilo odborné a manažérske. 

Na podporu iniciatívy a zlepšovacích návrhov  zo strany zamestnancov skupina Veolia zaviedla programy V.I.P (Viem, Idem, 
Podelím sa) a APOLO. Ide o projekty, v ktorých zamestnanci predkladajú návrhy a nápady na zlepšenie, zjednodušenie 
alebo zefektívnenie svojej práce či pracovného procesu, alebo na optimalizáciu nákladov. V prípade uvedenia návrhu do praxe 
sú zamestnanci odmeňovaní.

Starostlivosť o zdravie zamestnancov
Skupina Veolia Energia v spolupráci s poisťovňou Union zorganizovala v niekto-rých svojich dcérskych spoločnostiach Deň  
zdravia. Počas neho si zamestnanci mohli dať zmerať napr. tlak, pulz, tuk, cholesterol a pod. a poradiť sa o zlepšení zdravotného  
stavu a úprave životného štýlu s fyzioterapeutom.

Podpora športových aktivít 
Skupina Veolia Energia pravidelne organizuje a podporuje účasť svojich zamestnancov na športových podujatiach. Každoročne  
sa bežecký tím Veolie Energie zúčastňuje na najväčšom bežeckom podujatí na Slovensku ČSOB Bratislava Marathon, ktorý  
má charitatívny cieľ. Zamestnanci skupiny Veolia Energia mali možnosť zabaviť sa na obľúbenom športovom podujatí 
Olympijské hry Veolia Energia.  
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Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
V súvislosti so zvyšovaním bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci si naša spoločnosť stanovila ako jednu z priorít prevenciu a pred-
chádzanie vzniku pracovných úrazov a vytváranie priaznivých pracovných podmienok pre zamestnancov.

Frekvencia úrazov a ich závažnosť sú hlavnými ukazovateľmi bezpečnosti a ochrany zdravia. Za rok 2015 v spoločnosti C - Shop, 
spol. s r.o. nedošlo k žiadnemu pracovnému úrazu, čo je aj dôsledkom preventívnych opatrení a pravidelnej osvety v oblasti 
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

Interná komunikácia

Skupina Veolia Energia Slovensko si uvedomuje dôležitosť internej komunikácie medzi vedením spoločnosti a jej za-
mestnancami. V rámci internej komunikácie používa interný časopis EnergieMag, intranet Sharepoint, pravidelné porady 
na všetkých úrovniach, školenia a rozličné neformálne spoločenské stretnutia, napr. Olympijské hry Veolia Energia, vianočné 
večierky, Manažérske dni, spoločné raňajky. 

Prostredníctvom internej komunikácie sa v roku 2015 komunikovalo aj o nových hodnotách skupiny Veolia Energia Slovensko. 
Medzi hlavné komunikačné kanály patrili e-mailová komunikácia priamo od generálneho riaditeľa, distribúcia plagátov 
a letákov každému zamestnancovi a spoločné stretnutia so zamestnancami. Na nových hodnotách bolo postavené aj športové 
podujatie pod názvom Olympijské hry Veolia Energia pre zamestnancov celej skupiny Veolia Energia Slovensko. Pri plnení 
športových úloh sa tímy hravou formou oboznámili s jednotlivými hodnotami a spoločne podali výborné výsledky.
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Prevencia, osveta a vzdelávanie 

Preventívne opatrenia, ktoré naša spoločnosť pravidelne realizuje: 

Týždeň BOZP

Deň zdravia 

kontrola prevádzok vedením spoločnosti

pravidelná obmena ochranných  
pracovných pomôcok

pravidelné kontroly pracovísk z pohľadu  
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci

pravidelné lekárske prehliadky 

každoročný externý audit IMS

pravidelné školenia výrobných zamestnancov  
raz za rok a pracovníkov THP raz za dva roky

zapracovanie sankcií do zmlúv pre  
dodávateľov a pod.

Už ôsmy rok po sebe skupina Veolia Energia na Slovensku zorganizovala Týždeň BOZP. Kampaň, ktorá sa niesla v znamení hesla 
„Spoločne pre bezpečnosť“, upozorňuje na dôležitosť bezpečnosti pri práci. Na zvýšenie prevencie sme predstavili súbor pravidiel 
„Vždy bezpečne“, ktoré sú určené tak pre manažment, ako aj pre všetkých zamestnancov.

Politika kvality. Integrovaný manažérsky systém
Základným spoločným prvkom IMS skupiny je Politika IMS schválená generálnym riaditeľom materskej spoločnosti. Politika 
akceptuje potreby tak materskej spoločnosti, ako aj dcérskych spoločností. Pre širšiu verejnosť je politika zverejnená na inter-
netovej stránke www.veolia.sk.

V roku 2015 sa podarilo spoločnosti C – Shop, spol. s r.o. dostať novú certifikáciu na obdobie 3 rokov ISO 9001 Systém riadenia 
kvality, ISO 14001 Systém environmentálneho manažérstva a OHSAS 18001 Systém riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia 
pri práci.  

Cieľom IMS je zabezpečiť najvyššiu možnú ochranu životného prostredia, maximálnu ochranu zdravia pracovníkov, kvalitný 
pracovný výkon, dobré vzťahy so zákazníkmi, s orgánmi štátnej správy, ako aj so širokou verejnosťou a neprestajne hľadať 
možnosti, ako skvalitňovať svoje služby.  
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Ochrana životného prostredia
Ako jednu zo svojich priorít si naša spoločnosť definovala 
neprestajne znižovať negatívny dosah svojej produkcie na ži-
votné prostredie . 

V oblasti odpadového hospodárstva je filozofiou spoločnosti 
minimalizácia množstva odpadov a zabezpečenie zneškod-
nenia odpadov v zmysle platnej legislatívy.

Skupina Veolia sa zaviazala podporovať trvalo udržateľný rozvoj 
a ochranu životného prostredia, preto sa pri príležitosti Sve-
tového dňa životného prostredia rozhodla usporiadať pre všet-
kých zamestnancov na celom svete aktivitu na tému:
 
Spoločne pre životné prostredie. Prostredníctvom tejto súťaže 
sa zamestnanci mohli podeliť o svoj osobný príspevok k ochra-
ne životného prostredia.

Ďalšou zaujímavou aktivitou bola fotografická súťaž „Mám 
rád svoju planétu“, ktorú iniciovala naša materská spoločnosť 
Veolia v Paríži. Cieľom bolo zozbierať fotografie z celého sveta  
a ukázať našu planétu tak, ako ju ľudia vnímajú.
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6.4.	Solidarita
Skupina Veolia Energia, ktorej je C – Shop, spol. s r.o. súčasťou, sa dlhodobo angažuje 
v oblasti celospoločenskej zodpovednosti a prostredníctvom vlastnej nadácie podporuje 
predovšetkým aktivity v mestách a mikroregiónoch, kde žijú a pracujú zamestnanci 
spoločností v skupine Veolia Energia na Slovensku, alebo sa zúčastňuje na rôznych 
projektoch a podujatiach kultúrneho, spoločenského a sociálneho charakteru

Nadácia Veolia Slovensko

Nadácia Veolia Slovensko podporuje také aktivity, ktorých 
výsledky majú reálny a vyčísliteľný regionálny dosah na určené 
cieľové skupiny projektu. V roku 2015 nadácia prispela sumou 
viac ako 61 000 eur na 31 rôznych projektov. Prioritou je pod- 
pora projektov v oblastiach verejnoprospešného účelu:

• podpora sociálnej pomoci rodinám a zamestnancom 
 spoločností skupiny Veolia Energia na Slovensku,

• podpora rozvíjania duchovných hodnôt, realizácie a ochrany 
 ľudských práv alebo iných humanitných cieľov,

• ochrana a tvorba životného prostredia,

• zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt,

• podpora zdravia, vzdelávania, vedy, telovýchovy a športu.

Dobrovoľníctvo
Zamestnanci spoločnosti C – Shop, spol. s r.o., sa každoročne 
zapájajú do dobrovoľníckeho projektu Naše mesto. 
Pravidelne čistia prírodu a rozličné areály od odpadkov, 
natierajú ploty neziskovým organizáciám, renovujú staršie 
priestory a neváhajú pomôcť s tým, čo treba. Projekt 
prebieha vo viacerých mestách a skupina Veolia Energia 
patrí k dlhodobým podporovateľom tejto neziskovej 
iniciatívy.
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6.5.	Rešpekt
Spoločnosť C – Shop, spol. s r.o., sa zaviazala rešpektovať právne normy, ktoré sa na jej činnosť vzťahujú, zabezpečiť dodržiavanie 
interných predpisov a rešpektovať všetkých svojich zamestnancov.

Etický kódex Veolie  a naň nadväzujúci  Kódex manažérskeho správania   sú nástrojmi, ktoré zjednocujú a definujú postupy 
a pravidlá správania a vychádzajú zo základných hodnôt skupiny Veolia, ktorej je C – Shop, spol. s r.o., súčasťou. 
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6.6.	Hospodárske	výsledky

Hlavné	súvahové	ukazovatele

(v tis. €) 2015 2014

Spolu majetok 6 765 3 942

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0

Dlhodobý hmotný majetok                                     288 176

Dlhodobý finančný majetok 0 0

Obežný majetok 6 476 3 762

        Zásoby 2 092 1 972

        Dlhodobé pohľadávky 14 26

        Krátkodobé pohľadávky 4 367 1 762

        Finančný majetok a účty 2 2

Časové rozlíšenie 2 4

Spolu vlastné imanie a záväzky 6 765 3 942

Vlastné imanie 3 100 2 378
      Základné imanie 7 7

      Kapitálové fondy 0 0

      Fondy zo zisku 1 1

      Výsledok hospodárenia minulých rokov 0 0

      Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 3 092 2 370

Záväzky 3 665 1 564
      Rezervy 92 48

      Dlhodobé záväzky 2 002 2

      Krátkodobé záväzky 1 571 1 513

      Bankové úvery a výpomoci 0 0

Časové rozlíšenie 0 0

Výsledok hosp. z hospodárskej činnosti 4 003 3 021

Výsledok hosp. z finančnej činnosti -15 19

Výsledok hosp. za účtovné obdobie po zdanení 3 092 2 370

Východiskové informácie o spoločnosti vychádzajú z účtovnej uzávierky k 31. decembru 2015 auditovanej spoločnosťou 
KPMG Slovensko spol. s r.o. 

2015 2014

evidenčný stav zamestnancov k 31. 12. (TPP) 32 27

obrat  (tis. €) 13 932 12 224

investície (tis. €) 152 32

opravy1 (tis. €) 2 1

počet klientov 16 16
1 zmena metodiky z dôvodu zjednotenia vykazovania údajov v rámci podnikov v skupine. 

Vybrané	finančné	a	technické	ukazovatele
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Účtovná uzávierka

Riadna individuálna účtovná uzávierka bola v plnom rozsahu overená audítorskou spoločnosťou KPMG Slovensko, spol. s r. o., 
Dvořákovo nábrežie 10, 811 02 Bratislava. Je uvedená v prílohe a tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto výročnej správy.

Účtovná uzávierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti (going concern). Účtovníctvo sa vedie 
na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.

Účtovná uzávierka spoločnosti k 31. 12. 2015 je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej uzávierky, ktorú za konsolidovaný celok 
zostavuje spoločnosť VEOLIA ENVIRONNEMENT, SA, 36-38 avenue Kléber 75016 Paris. Táto konsolidovaná účtovná uzávierka 
je dostupná priamo v sídle uvedenej spoločnosti.

Po 31. decembri 2015 nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti a boli by pred-
metom účtovníctva.

Súdne spory

Spoločnosť nevedie žiadny súdny spor

Návrh na rozdelenie zisku

Štatutárny orgán spoločnosti navrhne valnému zhromaždeniu rozdeliť dosiahnutý hospodársky výsledok za rok 2015 takto:

C - Shop, spol. s r.o. 
(EUR) 2015
hospodársky výsledok za rok 2015 3 092 342

tantiémy 0

prídel do sociálneho fondu 7 400

prídel do rezervného fondu 0

výplata dividend 3 084 942
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7.	STRATÉGIA	
	 SPOLOČNOSTI

V roku 2015 spoločnosť C - Shop, spol. s r.o. plánuje pokračovať v dodávkach komponentov tepelnej techniky, predaja palív, zabezpe- 
čovania odbornej správy skladov, poskytovania služieb obstarávania ako aj v neustálom rozvoji sprostredkovateľskej činnosti.

V súlade so strategickými cieľmi skupiny Veolia Energia na Slovensku, spoločnosť C - Shop, spol. s r.o., si na rok 2016 stanovila 
nasledovné priority a ciele:

• Posilňovať oblasť BOZP a ochrany zdravia pracovníkov,
• Byť spoľahlivým, kvalitou a cenou atraktívnym partnerom pre interných ako aj externých zákazníkov, 
• Pracovať so spoľahlivými dodávateľmi a mať lepšiu kontrolu nad kvalitou nimi poskytovaných služieb,
• Dbať na environmentálny aspekt pri nákupoch v súlade s požiadavkami skupiny Veolia Environnement,
• Zefektívnenie a zvýšenie transparentnosti procesu nákupu,
• Zvyšovanie efektívnosti nákupu vďaka realizovaniu projektov úspor, uzatváraniu rámcových dohôd 
 a renegociácii nových nákupných podmienok,
• Posilniť využívanie a optimalizovať elektronický objednávkový systém,
• Neustále zlepšovať pracovné prostredie a bezpečnosť v skladoch,
• Byť v súlade so zavedeným IMS, vhodne komunikovať zmeny a procedúry užívateľom, 
• Merať a vyhodnocovať kvalitu poskytovaných služieb a výkonnosť interných procesov s cieľom 
 neustáleho zlepšovania poskytovaných služieb a optimalizácie procesov.

K významným plánovaným aktivitám patrí obhájenie certifikátu ISO 9001 (systém manažérstva kvality), ISO 14001 (systém 
environmentálneho manažérstva) a OHSAS 18001 (systém manažérstva bezpečnosti práce) od certifikačnej autority pre oblasti:

• Nákup a predaj tovaru,
• Správa a obsluha skladov,
• Verejné obstarávanie.

Bratislava, 30. 6. 2016                     .................................................................
                         Jérôme Olivier Valette 
                           Konateľ spoločnosti
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8.		SPRÁVA	NEZÁVISLÉHO	
	 AUDÍTORA	A	ÚČTOVNÁ	
	 UZÁVIERKA	ZA	ROK	2015
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Sídlo spoločnosti:
C – Shop, spol. s r.o.

Einsteinova 25
851 01 Bratislava

www.veoliaenergia.sk
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